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 صحیح است.  2گزینه پاسخ: 

سیم، خواهیم دید که در رابطهاگر رابطه سی فیثاغورس را برای این اعداد بنوی صادق ه ساس عکس رابطه فیثاغورس نتیتند و میی فیثاغورس  جه توانیم برا

 الزاویه هستند.بگیریم این اعداد، اضلاع یک مثلث قائم
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هستند که در عدد  5و  12و  31تایی ضمناً اگر خوب به اعداد توجه کنیم خواهیم دید که این اعداد همان سه
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و عدد 
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 با هم برابر هستند. 

 دهد؟چه عددی را نمایش می Cی ایم. نقطهکمانی رسم کرده ADو به شعاع  A. در شکل مقابل به مرکز 2
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 2گزینۀ پاسخ: 

 را بدست آورد که هر دو وتر یک مثلث قائم الزاویه هستند. ADو  OAتوان اندازۀ از رابطۀ فیثاغورس می
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 متر(سانتی 5دایره برابر است با  برابر است با: )شعاع AH. در شکل زیر 3
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  3پاسخ: گزینۀ 
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 ی ضلع چهارم چیست؟هستند. اگر قطرهای این چهارضلعی بر هم عمود باشند، اندازه 8و  7و  6ه ضلع متوالی یک چهارضلعی . س4

 

 1 )7 2 )51 3 )10 4 )13 

 صحیح است. 2گزینه پاسخ: 

 ت.در هر چهارضلعی که قطرهای آن بر هم عمود است، مجموع مجذور اضلاع مقابل با هم برابر اس  
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های برای مثلث
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BPC نویسیم:ی فیثاغورس را میرابطه 
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 نویسیم: ی فیثاغورس میرابطه PCDو  APBهای حال برای مثلث
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 رسیم:وابط زیر میها را در هر شماره با هم جمع کنیم، به ر( بالا خوب توجه کنیم و طرفین تساوی2( و )1های )اگر به شماره
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5151496436786 را حساب کنیم:  2xتوانیم مقدار پس می 22222  xxx 

 کدام است؟ bdو  adخط های دو پارهرو، مجموع طولدر شکل روبه. 5
   است. 11و  10( بین 1

  است. 12( 2

   است.  16و  15( بین 3

 است. 18و  16( بین 4

 4گزینۀ پاسخ: 

125 استفاده کنید.  5.12.13و      3.4.5از اعداد فیثاغورسی   ad,bd 

 متر اضافه کنیم، به قطر آن:. اگر به هر ضلع مربعی از دو طرف یک سانتی6
 شود.متر اضافه میسانتی 4( 2 شود.متر اضافه میسانتی 2( 1

 شود.متر اضافه میسانتی 3( بیش از 4 شود.متر اضافه میسانتی 2( بیش از 3

 3گزینۀ پاسخ: 

2با توجه به شکل به هر قطر   متر است.سانتی 2شود که بیش از اضافه می 2
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